

泰山

我们就在您身边



壹点报料

2016.8.2

星期二

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

官方网站 <http://taian.qlwb.com.cn>



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山



A型血告急

近段时间,泰安市中心血站库存血量整体偏少,A型和O型血告急,特别是A型血库存量不足正常血液库存一半,亮起红灯.血站呼吁广大市民走上献血车,奉献爱心.

详见C07

泰城开查行人、非机动车交通违法,罚款20元并教育

随便走任意骑,首日50人吃罚单

本报泰安8月1日讯(记者 赵兴超) 1日,泰安市公安局交警支队正式开罚行人、非机动车交通违法行为,首日城区共开出50张罚单.50起交通违法行为中,越线停车、逆向行驶、未按规定车道行驶占了八成左右.违法行人被罚款20元并教育.

1日,在城区各个路口,交警早早上岗,和认管路口的文明单位志愿者一起,纠正行人、非机动车交通违法行为.对违反道路交通安全法律法规的行人和非机动车,在教育纠正无效的情况下,交警依法开出罚单.

“骑电动车戴着孩子,怎么还越线停在机动车道内,知道自己违法了吗?”1日上午,在迎胜南路擂鼓石大街路口,城西交警大队民警对一名非机动车驾驶员进行处罚.被处罚的市民解释说送孩子上补习班,早上起晚了,但对民警的处罚她没有异议,“前些天就听说过会处罚,没想到自己遇上了,以后绝对不能再犯了.”

在首日的行人、非机动车交通违法行为整治中,城区城西和城东两个交警大队共开出50张罚单.城东大队民警介绍,从当天情况来看,非机动车越线停车、未按规定车道行驶及逆行,行人中国式过马路闯红灯、跨越护栏等行为占到八成左右.对于这些交通违法行为,交警部门处以罚款20元的处罚,开具罚单后,违法行人需要15日内到银行缴纳.

对于拒绝接受处罚的,民警还可以扣留非机动车.有的违法行为人以“忘带身份证、记不住身份证号”等



◀电动车停车越线. 本报记者 赵兴超 摄

▼一位市民接受交通违法行为处罚. 本报记者 赵兴超 摄



理由逃避处罚,民警现场通过系统,查询市民身份证号,当场开出罚单.一位市民拿到罚单后,随手扔进电动车车筐.民警提醒他,不要弄丢了罚单,要尽快缴纳罚款.虽然市民没有驾驶机动车违法,但这张行人、非机动车的罚单,和市民个人身份系统挂钩,会影响市民年审驾驶证、行驶证及办理其他交通车驾管业务.

相关链接

行人、非机动车交通违法行为的处罚依据为《道路交通安全法》第89条:行人、乘车人、非机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,处警告或者5元以上50元以下罚款;非机动车驾驶人拒绝接受罚款处罚的,可以扣留其非机动车.

道路交通安全法写得明明白白

交警介绍,以下行人、非机动车交通违法行为罚款20元:非机动车逆向行驶、不按照交通信号规定通行、不在非机动车道内行驶、不在停止线内等候,行人违法交通信号通行口头警告,不服从交警指挥、横过马路不走人行横道、跨越隔离设施.

妙手施术挽救大动脉转位患儿

家人感激热泪盈眶,送上锦旗表示感谢



还记得那个完全性大动脉转位的小患儿吗?经过泰安市妇幼保健院(市儿童医院)心脏外科张爱华副院长的积极救治,他已经恢复健康了,并于上周出院回家.患儿的家人眼含热泪送上锦旗.

出生仅两天,一名婴儿就因为严重缺氧、紫绀、酸中毒等病症送进泰安市妇幼保健院(市儿童医院)心脏外科,检查发现男婴为完全性大动脉转位,需要手术来治疗.但是,目前,在国内只有极少数医院能开展这类顶级心脏手术,难度可想而知.

患儿的家人得知孩子得了这种

病后,四处求医,希望能找到能够救孩子命的医生,但是从其它医院那里,他们没有收到好消息.

而泰安市妇幼保健院(市儿童医院)心脏外科的张爱华副院长却表示,虽然手术难度大,但是成功的可能也很大.

出生后第七天,患儿就被送上了手术台.张爱华副院长在他只有鸽子蛋大小的心脏上成功将转位的大动脉调转过来,并修复了其它畸形.手术顺利完成,经过十几天的康复,29日,患儿回家了.

这天上午,患儿一家人拿着刚做好的锦旗找到张爱华副院长,孩子的爷爷更是握着张爱华副院长的手不住地说感谢.“没想到这么多大医院都说治不好,张院长却救了俺孙子的命.”老人不住地说感谢.孩子的奶奶更是激动得流下了眼泪.

文/片 本报记者 路伟

